AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanun 11 cTymeHTH 0T 00pazoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa AucuumimHa: Eprorepanus
HNme na npenogasaresn: ri. ac. 1-p Cons Henuena
Pesynrature OT HalpaBeHUsl aHAIIU3 CA CIICIHUTE!

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 18 % ot anketupanuTe (2 CTyIEHTH)
— JKena — 55 % ot anketupanute (6 CTy/I€HTH)
— He omeosopunu — 27% ot anketupanute ( 3 CTyJIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 9 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 27 % ot anketupanuTte (3 CTYIAECHTH)

— 0a— 64 % ot aukerupanute (7 CTyJI€HTH)

Ha Bbrpoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA JUCHUTINHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
— no-ckopo oa — 18 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)
— 0a— 82 % ot aakerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTepec KbM Ta3Wm JHCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 9 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— 0a—91 % or aakerupanute (10 crymeHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 9 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)
—  0a—91 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMEPH OT NMpaKTHKATAa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 9 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

— 0a—91 % or aakerupanute (10 cryneHTH)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a —9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— 0a —91 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (11 crynenrn)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-cxopo 0a — 18 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a— 82 % ot aukerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Benpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NMPOLEC HA CaAMOCTOSITE/IHA
padoTa o KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA MOMOII HA NpenoJaBaTeJis Mo JMCUUIIHHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 9 % ot anketupanure (1 crymeHTH)
— He moe2a 0a npeyens, HO u e nposieseam unmepec — 0 % ot anketupanute (0 CTYICHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 36 % oT aHkeTupaHute (4 CTyIEHTH)



— 0a, nonyuasam yoogiemsoperue — 55 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 27 % ot ankeTupanute (3 CTYJACHTH)
— 0a— 73 % ot auketupanute (8 cTyeHTH)

Ha Bwpopoca: YYTHBO M KOJErHAJIHO JH € OTHOIIEHHETO HAa MpenojaBaTeiss KbM
cTyaeHTUTEe?

— ne— 0% or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a —9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a—91 % or aakerupanute (10 cryneHTH)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisiT 1ie ce cbodpasu ¢ Bammure onenku?

— He—9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 9 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a —9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— 0a— 13 % ot anketupaHure (8 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHIM ce TOTBHXTe 3a M3MUTa (MOXKeTe [a Jajere noseye oT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 27 % oT aHkeTupaHuTe (3 CTyJIeHTH)

— 3anucku Ha Op. konezu — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamens — 18 % ot ankerupanute (2 CTyJI€HTH)

—  Op. yueonuyu — 18 % ot anketupanute (2 CTYACHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — (3 % oT aHkeTupaHuTe (8 CTYACHTH)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBaAHeTO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
—  006vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
—  mHo20 000bp — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— omauuen — 64 % ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
— He omeogopunu — 36% OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYAECHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  MH020 000bp — 9 % o1 ankeTupanute (1 cTymeHTH)

— omauyer — 55 % ot aHkeTHpaHuTte (6 CTYAEHTH)



—  He omeogopunu — 36% OT aHKeTUpaHUTE (4 CTYICHTH)
Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJjiydyeHaTta ouneHka Ha Bammre 3HaHus (aKO cTe MOJIOKUJIH
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeosaps npubausumenro — 18 % ot ankeTupanuTe (2 CTyICHTH)

— omeosapsa HanvaHo — 82% oT aHKeTupanure (9 CTyaeHTH)

Ha Bpnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBHEe HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 60...80% — 18 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 82% ot anketupanute (9 CTyAeHTH)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a OleHsIBaHe HA IMpenoJaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 18 % ot ankeTupanuTte (2 CTyACHTH)

— 0a — 82 % ot ankerupanure (9 cTyIeHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 14 cTyseHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa AucuuniamnHa: Kunesuosnorus
HNme na npenogasares: ri. ac. 1-p CHexuna ['eopruesa
Pe3synrarure oT HanpaBeHUs aHAIM3 Cca CIEIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 21 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
— JKena — 43 % ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 36% ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— He— 7 % ot akerupanurte (1 crynenTn)

— no-cxopo ne — 7 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYIAEHTH)

— no-ckopo 0a — 21 % ot anketupanuTte (3 CTYIACHTH)

— 0a—57 % ot auketupanute (8 CTyIeHTH)

— He omeogopunu —7% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 1 % ot ankeTupanure (1 cryneHTH)
— He moea 0a npeyens — [ % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 57 % ot ankerupanuTte (8 CTyICHTH)
— 0a—29 % or aakerupanute (4 CTyIeHTH)

Ha Bovmnpoc: IoBumm Ju ce BamumaT MHTepec KbM Ta3W JMCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— ne— 0% ot aukerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 7 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 21 % ot ankeTupanute (3 CTYACHTH)

— no-cxkopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

— 0a—57 % or aakerupanute (8 cTyaeHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo He — 7% ot ankerupanute (1 cryneHTn)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 50 % ot ankeTupanute (7 CTYJACHTH)
—  0a— 43 % ot ankerupanute (6CTYICHTH)

Ha Boemnpoc: WarocTpupatr Jm ce mo Ta3d JMCHUIUIMHA TeOpeTHYHUTEe MNpodieMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne— 14 % ot anketupanure (2 CTyIeHTH)

— no-ckopo He — 14 % ot anketupanute (2 CTyJICHTN)

— He moea 0a npeyens — 14 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYJACHTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot akeTupanute (3 CTYACHTH)

— 0a— 36 % ot aakerupanute (5 CTyCHTH)

H Benpoc: M3710:keHHeTo HA MpenogaBaTe/isi ACHO U pa3dupaeMo Jiu e 3a cTyaeHTuTe?
— He— 1 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— no-cxopo He — 14 % ot anketupanure (2 CTyJCHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)
— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupanute (4 CTyAeHTH)
— 0a —50 % ot ankerupanure (7 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 1 % ot ankeTupanure (1 cryneHTH)

— He moza 0a npeyens — 21 % ot ankerupanure (3 cTy€HTH)

— no-ckopo 0a — 43 % ot ankeTupanuTte (6 CTYIAECHTH)

— 0a—29 % ot auketupanute (4 cTyIeHTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA U3HACSAHETO HA JIeKIUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 21 % ot anketupanure (3 cTy€HTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)

— 0a—57 % ot aukerupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Bwopoca: Be3aara giu Bu ce TBopuecka 3aia4a B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOSITE/HA
pabdoTa nojx KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NPenogaBaTe/isi Mo AUCHUILINHATA?
— He— 14 % ot ankeTupanute (2 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — { % ot anketrupanure (1 crynenTn)
— He Moea 0a npeyens, HO u He npossasam unmepec — 14 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 21 % ot ankeTupanure (3 CTy/IEHTH)



— 0a, nonyuasam yoogiemsoperue — 43 % ot anketupanute (6 CTyICHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— He— 1 % ot auketupanute (1 cTyeHTH)
— no-ckopo ne — 14 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTYICHTH)
— He moea da npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a—57 % or aukerupanurte (8 cTyeHTH)

Ha Bwpopoca: YYTHBO M KOJErHAJIHO JH € OTHOIIEHHETO HAa MpenojaBaTeiss KbM
cTyaeHTUTEe?

— ne— 0% or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-ckopo ne — 14 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTyICHTH)

— He moea 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 crynenTtn)

— no-cxopo 0a — 36 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a—43 % ot aakerupanute (6 CTyICHTH)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisiT 1ie ce cbodpasu ¢ Bammure onenku?

— He— 1 % ot ankerupanurte (1 cTyneHTH)

— no-cxopo He — 7 % ot anketrupanure (1 crynentn)

— He moza 0a npeyens — 29 % ot ankeTupaHute (4 CTyACHTH)

— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)

— 0a—29 % ot anketupanure (4 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTAa (MOXKeTe [a Jajere mopeye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 21 % ot aHkeTupanute (3 CTYJEHTH)

— 3anucku Ha Op. konezu — 14 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYAECHTH)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamens — 36 % ot anketupanute (5 CTyI€HTH)

—  Op. yueonuyu — 21 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — 64 % ot ankerupanute (9 CTyAEHTH)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBaAHeTO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
—  000vp — 21 % ot anketupanuTte (3 CTYIACHTH)
—  MH020 000vp — 21 % ot aHkeTupaHuTe (3 CTyJCHTH)
— omauuen — 21 % ot ankerupanute (3 CTyIEeHTH)
— He omeogopunu — 36% OT aHKeTUpaHUTE (5 CTYAEHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  000vp — 21 % ot anketupanute (3 CTy/ICHTH)

—  MH020 000wbp — 21 % ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYJICHTH)

—  omauuen — 21 % ot ankerupanute (3 CTyICHTH)



— He omeogopunu — 36% ot anketTupanure (5 CTyICHTH)
Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJjiydyeHaTta ouneHka Ha BammrTe 3HaHus (aKo cTe MOJIOKUJIH
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudcena — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)

— He omeoeaps - 3asuuiena — 1 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeosaps npubausumenro — 29 % ot anketTupanuTte (4 CTyIeHTH)

— omeosapsa Hanvano — 50% ot aHkeTupanure (7 CTyJCHTH)

Ha Bpnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBHEe HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
— 40...60% — 14 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
- 60...80% — 21 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
—  Hao 80% - 64% ot anketupanute (9 CTyAeHTH)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a OleHsIBaHe HA IMpenoJaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 1 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 36 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a —57 % ot anketupaHure (8 CTyJIEHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 14 cTyseHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HanmenoBanue Ha yyeOHaTa nucuniuinHa: Kunesurepanus — yrnpaxHeHuUs
HNwme Ha npenogasaress: ri. ac. 1-p Mopnan I'aBpaunos
Pesynrarure oT HanpaBeHUs aHAIM3 ca CIEAHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 21 % ot anketupanute (3 CTyIEHTH)
— JKena — 50 % ot anketupanute (7 CTyI€HTH)
— He omeogopunu — 29% OT aHKeTUpaHuTe (4 CTYAECHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYIAEHTH)

— no-ckopo 0a — 1 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— 0a— 93 % or ankerupanute (13 cryneHTH)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
— no-cxkopo o0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyAEHTH)
— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)

Ha Bbmpoc: IoBumm Ju ce BammsT wHTepec KbM Ta3Wm JHCHUILUIMHA TI0 BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 1 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJACHTH)

— 0a— 79 % or aaketrupanute (11 crynenTn)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (4 CTYJACHTH)
—  0a— 12 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMePH OT MpaKTukara?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTHpanuTe (2 CTYACHTH)

— 0a— 79 % or aakerupanute (11 crynenTtn)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 22 % ot ankeTupanute (3 CTyACHTH)
— 0a— 11 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 21 % ot anketupanuTte (3 CTYIACHTH)

— 0a— 79 % or ankerupanute (11 crynenTn)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a— 86 % ot ankerupanute (12 cryneHTH)

Ha Benpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NMPOLEC HA CaAMOCTOSITE/IHA
padoTa o KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA MOMOII HA NpenoJaBaTeJis Mo JMCUUIIHHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— He moe2a 0a npeyens, HO u e nposieseam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 CTYICHTH)
— 0a, HO 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 29 % ot aHkeTupaHurte (4 CTyIEHTH)



— 0a, nonyyasam yoogremsoperue — (1 % ot ankerupanute (10 cTymeHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTe (2 CTYJACHTH)
— 0a— 79 % or aakerupanute (11 crynenTtn)

Ha Bwpopoca: YYTHBO M KOJErHAJIHO JH € OTHOIIEHHETO HAa MpenojaBaTeiss KbM
cTyaeHTUTEe?

— ne— 0% or auketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 21 % ot anketupanuTte (3 CTyACHTH)

— 0a— 79 % or aakerupanute (11 crynenTtn)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisiT 1ie ce cbodpasu ¢ Bammure onenku?

— He— 1 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 7 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— 0a — 64 % ot anketupanure (9 cTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTAa (MOXKeTe [a Jajere mopeye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 29 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTyJIeHTH)

— 3anucku Ha Op. konezu — 14 % ot anketupaHute (2 CTyAEHTH)

—  yuebHuyu c asmop - npenooasamens — 21 % ot ankerupanute (3 CTyI€HTH)

—  Op. yueonuyu — 29 % ot anketupanuTte (4 CTyACHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — (9 % ot ankerupanute (11 crynenrn)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBaAHeTO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
—  000vp — 14 % ot ankeTupaHure (2 CTyJIEHTH)
—  MHO020 000vp — 14 % ot ankeTupaHute (2 CTYIEHTH)
— omauuen — 36 % ot ankeTupanute (5 CTyICHTH)
— He omeogopunu — 36% OT aHKeTUpaHUTE (5 CTYAEHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeden — 1 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

—  000vp — T % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

—  MHO020 000vp — T % oT ankeTupanute (1 cryaeHTn)

— omauuen — 36 % ot ankeTupanute (5 CTyICHTH)



— He omeosopunu — 43% ot anketTupanure (6 CTYICHTH)
Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJjiydyeHaTta ouneHka Ha BammrTe 3HaHus (aKo cTe MOJIOKUJIH
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam mHenue — 7 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

— omeosaps npubausumenro — 21 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)

— omeosapsa Hanvano — 1% ot ankerupanure (10 crynenTn)

Ha Bpnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu nnpuchcTBHEe HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 60...80% — 21 % ot anketupanute (3 CTyIECHTH)
— Hao 80% - 719% ot ankerupanute (11 crynenrn)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a OleHsIBaHe HA IMpenoJaBaTe/JiMTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— 0a — 86 % ot ankerupanure (12 crynentn)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanun 11 cTymeHTH 0T 00pazoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumeHoBaHue Ha yyeOHATA JUCHMILIMHA: JleueOeH Macax
HNme na npenogasaresn: ri. ac. 1-p Cons Henuena
Pesynrature OT HalpaBeHUsl aHAIIU3 CA CIICIHUTE!

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 18 % ot anketupanuTe (2 CTyIEHTH)
— JKena — 55 % ot anketupanute (6 CTy/I€HTH)
— He omeosopunu — 27% ot anketupanute ( 3 CTyJIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYIAEHTH)

— no-ckopo 0a — 27 % ot anketupanuTte (3 CTYIAECHTH)

— 0a— 13 % ot auketupanute (8 CTyIeHTH)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 9 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)
— no-ckopo oa — 18 % ot ankerupanute (2 CTYIACHTH)
— 0a— 73 % ot aaketupanute (8 CTyIeHTH)

Ha Bwnpoc: IMoBumm Ju ce BammaT wHTEepec KbM Ta3W JUCHUILUIMHA 1O BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— #ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyISHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (11 crynenTn)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 9 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)
—  0a—91 % ot ankerupanute (10 ctynentn)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMEPH OT NMpaKTHKATAa?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 cTyeHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (11 crynenrn)

H Benpoc: M3/10:keHHeTO HA MpenoaBaTeisi ICHO U pa3dupaemMo Jiu e 3a CTyAeHTHTe?
— He— 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a —9 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
— 0a —91 % ot ankerupanure (10 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 0 % ot anketupanure (0 cTy1eHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (11 crynenrn)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanute (0 CTyISHTH)

— 0a—100 % ot ankerupanure (11 crynenrn)

Ha Bwopoca: Be3aara giu Bu ce TBopuecka 3aia4a B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOSITE/HA
padoTa moJ KOHTPO.JIA U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NMPenoJaBaTeJis M0 TUCHUILIAHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— He Moea 0a npeyens, HO u He nposssigam unmepec — 9 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)
— 0a, HO 3 pazpabomeam hopmanro — 27 % oT aHkeTupaHure (3 CTyIEHTH)



oa, nonyyasam yoogiemeoperue — 55 % ot anketupaHute (6 CTyICHTH)
He omezogopunu — 9% ot anketupanute (1 crynenTn)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe jiu 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA epyIMIUATA HA penojaBare/is’?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyaCHTH)
no-cxkopo oa — 18 % ot ankerupanute (2 CTyACHTH)

o0a — 82 % ot ankerupanute (9 CTyICHTH)

Ha Bbmopoca: YUTHBO MW KOJIETHAJHO JIM € OTHOIIEHHETO HA MNpenoaaBaTesis KbM
cryaeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 9 % ot ankerupanute (1 cryneHTn)

oa — 91 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

Ha Bwmopoca: OuakBate Jmu, 4e cJel 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJTaTUTe OT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bammure onenku?

He — 9 % ot ankerupanure (1 cryneHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea 0a npeyens — 9 % ot anketupanure (1 cryneHTH)
no-cxkopo oa — 9 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

oa — 73 % ot ankeTupaHuTe (8 CTyAEHTH)

Ha Bpmpoca: OT KakBH M3TOYHULHM ce FTOTBHXTe 32 M3MUTa (MoOKeTe 1A AajeTe MmoBe4ye OT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 27 % ot ankeTupanute (3 CTyIeHTH)

sanucku Ha Op. koneeu — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenodasamens — 18 % ot ankerupanute (2 CTYICHTH)

op. yueonuyu — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

Mmamepuanu, npedocmagenu om npenoodasameris — 82 % ot anketupanure (9 cTyAeHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocodere BamusaT 00111 cpeeH ycnex OT CJeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoer — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

MH020 000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
omauuen — 55 % ot aHkeTHUpaHuTe (6 CTyAEHTH)

He omeogopuau — 45% ot aHkeTupanute (5 CTYJIeHTH)



Ha Bbmpoca: Ako cTe MoJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H JUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJryqusu?

— cpeodern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

—  000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  MHO020 000vp — 9 % oT ankeTupanute (1 cryaeHTH)

— omauuen — 36 % ot ankerupanure (4 cTyIeHTH)

—  He omeogopuau — 55% ot aHkeTupaHuTe (6 CTYICHTH)

Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJjiydeHaTta ouneHka Ha Bammre 3HaHusi (aK0 cTe MOJIOKUIM
H3NMuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— omeosaps npubauzumenro — 36 % ot ankeTupaHure (4 CTyACHTH)

— omeosaps Hanvano — 64% ot ankerupanure (7 CTyJEHTH)

Ha Bprpoca: KakBo e 1uuH0TO BU npuchcTBUEe HA 3aHATHATA MO TUCHUIIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYyIEHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 60...80% — 18 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 82% ot anketupanure (9 cTyIeHTH)

Ha Bwmnpoca: Iloie3Ha jim e uaesita 3a oUeHsBaHe HAa NpenojaBaTelduTe OT CTPaHA HA
cTyaeHTUTe?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)

— no-ckopo 0a — 27 % ot ankeTupanuTte (3 CTYIAEHTH)

— 0a— 13 % ot auketupanute (8 CTyIeHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca ankerupanu 14 cTyseHTH OT 00pa3zoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumeHnoBaHue Ha yyeOHaTa AUCHHUILIMHA: JleueOeH Macax - MpaKTUKA
HNme na npenoaasareds: ac. 1-p Cseria [llonosa

PGSYJ'ITaTI/ITe OT HaIIpaBCHUA aHAJIM3 Ca CICIAHUTC:

Ha senpoc: o
—  Muvorc — 21 % ot aaketupanuTte (3 CTyICHTH)
—  JKena — 29 % ot ankerupanute (4 CTyJICHTH)
— He omeosopunu — 50% ot ankeTupanute (7 CTyAEHTH)

Ha Bbnpoc: UMaxTe Ji HHTepec KbM Ta3H THCHHUIIMHA MPEIH 3aM04YBaHe HA H3YYaBAHETO
in?

— He— 0% ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— no-cxkopo o0a — 14 % ot ankeTupanuTte (2 CTyAEHTH)

— 0a— 86 % ot aakerupanute (12 crymeHTH)

Ha Bbprnpoc: AKTyaIHO /11 € y4e0OHOTO ChbABbP/KAHME HA JUCHHILINHATA?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo ne — { % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— He moea 0a npeyens — 14 % ot ankeTupaHute (2 CTYAECHTH)
— no-ckopo 0a — 21 % ot anketupanuTte (3 CTYIACHTH)
— 0a—57 % ot auketupanute (8 CTyIeHTH)

Ha Bempoc: IoBumm Ju ce BamumsT uHTEepec KbM Ta3W JUCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)

— no-cxopo e — { % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)

— He moza 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 cTyeHTH)

— no-cxkopo 0a — 14 % ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

— 0a— 71 % or aukerupanute (10 cryneHTH)



Ha Bpnpoc: Panimona/iHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?

He — 14 % ot anketupanute (2 CTYIACHTH)

no-cxkopo ne — 1 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

He moea 0a npeyens — 14 % ot ankerupanute (2 CTyICHTH)
no-cxkopo oa — 36 % ot ankerupanute (5 CTYIACHTH)

0a — 29 % ot ankeTupaHuTe (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3u JMCHUILUIMHA TeOPeTHYHHUTE IMPodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMeEPH OT NpaKkTukara?

He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 29 % ot anketupanure (4 CTyJCHTH)

0a — 64 % ot anketupanure (9 cTyeHTH)

H Bbpnpoc: M310:keHueTO HA NpenogaBaTeis ICHO U pa30upaeMo JiM e 3a cTyleHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo oa — 21 % ot ankerupanute (3 CTYJICHTH)

o0a — 79 % ot ankerupanure (11 cTyaeHTn)

Ha Bwmpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTesisiT 1a NMPeKbCHE M3J10KEeHHETO HA JIEKIUsATA 3a Ja
0TroBOopu Ha Bamu BLIpoCHU U 1a npoBeae AUCKycHusi?

He — 1 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
no-ckopo da — 14 % ot anketupanure (2 CTyJEHTH)

o0a — 79 % ot ankerupanure (11 cTyneHTn)

Ha Brnpoca: JloBoJIeH JIM €Te OT 0TTOBOPA, KOMTO CTe MOJY4YHJI HA BbIIPOCUTE, 32Ja/ICHH HA
NpenojaBareisi N0 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JIeKIHuATa?

ne — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
no-ckopo da — 14 % ot anketupanure (2 CTyJEHTH)

0a — 86 % ot anketupanute (12 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara jiu Bu ce TBopuyecka 3aa4ya B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
padoTa moJx KOHTPO/1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenojaBartes M0 AMCHUIINHATA?

He — 0 % ot anketupanure (0 cTyeHTH)

no-ckopo e — 14 % ot anketupanute (2 CTy/ICHTH)

He Moz2a 0a npeyeHs, Ho u He npossaeam unmepec — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
0a, Ho 5 paspabomeam popmanno — 21 % ot ankeTupanute (3 CTYICHTH)

oa, nonyyasam yoosnemeopenue — 64 % ot ankerupanute (9 CTyIeHTH)



Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe jiu 1a 1a/ieTe BUCOKA OI[EHKA HA epyIMIUATA HA penojaBare/is’?

He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 14 % ot ankerupanure (2 CTYJICHTH)
no-ckopo da — 21 % ot ankerupanure (3 CTYJICHTH)

0a — 64 % ot anketupanuTte (9 CTyICHTH)

Ha Bbmopoca: YUTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOUIEHHETO HA MNpenoaaBaTesis KbM
CTyJleHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 7 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)

0a — 93 % ot ankerupanure (13 cTyaeHTn)

Ha Bwmnpoca: OuakBate Ju, 4e cJel 3amo3HaBaHe ¢ Ppe3yJTaTUTe OT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

He — 21 % ot aHKeTupanuTe (3 CTYJICHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 1 % ot anketupanute (1 crygaeHTH)
no-ckopo da — 14 % ot ankerupanute (2 CTYJICHTH)

0a — 57 % ot ankeTupaHure (8 CTyIEHTH)

Ha Bpmpoca: OT KakBH M3TOYHHUIM ce FOTBHUXTE 32 M3MUTA (MO:KeTe [1a jJajeTe MoBe4ye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

coocmeenu sanucku — 43 % ot aHkeTHpaHuTe (6 CTYIEHTH)

3anucku Ha Op. kone2u — { % ot ankeTupanute (1 cryaeHTn)

yuebHuyu ¢ asmop - npenodasamens — 21 % ot ankerupanute (3 CTYICHTH)

op. yueonuyu — 36 % ot anketupanure (5 CTyICHTH)

Mmamepuanu, npedocmagenu om npenoodasameris — 86 % ot ankerupanure (12 cryneHTn)

Ha Benpoca: Ilocouere BammsaT 0011 cpeeH ycnex OT cjeIBaHETO 10 MOMeHTa?

cpeden — 0 % ot ankerupanute (0 cTyeHTH)

000wp — 29 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

MHO020 000bp — 36 % oT aHKeTUpaHUTe (5 CTYICHTH)
omauuen — 7 % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)

He omeogopuau — 29% o1 aHKeTUpaHuTe (4 CTYJICHTH)



Ha Bbmpoca: Ako cTe MoJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H JUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJryqusu?

— cpeden — 1 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  000vp — T % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

—  MH020 000bp — 14 % ot ankeTupanute (2 CTyJCHTH)

— omauuen — 43 % ot ankerupanure (6 CTyICHTH)

—  He omeosopuau — 29% ot aHKeTupaHUTe (4 CTYICHTH)

Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJjiydeHaTta ouneHka Ha BammrTe 3HaHusl (aKO cTe MOJIOKUJIH
H3NMuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  Hamam mHenue — 29 % oT aHkeTUpaHUTE (4 CTYICHTH)

— omeosaps npubausumenno — 36 % ot aHKeTUpaHUTE (5 CTYACHTH)

— omeosaps Hanvano — 36% oT aHKeTupaHuTe (5 CTyJeHTH)

Ha Bprpoca: KakBo e 1uuH0TO BU npuchcTBUEe HA 3aHATHATA MO TUCHUIIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYyIEHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYIEHTH)
- 60...80% — 14 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
— Hao 80% - 86% ot anketupanute (12 cTyaeHTH)

Ha Bwmnpoca: Iloie3Ha jim e uaesita 3a oUeHsBaHe HAa NpenojaBaTelduTe OT CTPaHA HA
cTyaeHTUTe?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 14 % ot anketupanure (2 CTyJI€HTH)

— no-ckopo 0a — 29 % ot anketupanuTte (4 CTYIEHTH)

— 0a—57 % ot auketupanute (8 CTyIeHTH)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bompocen Jauer Ne3 ca ankerupanu 15 crymeHtH oT oOpa3oBarenHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa AucuunimnHa: [larokunesnonorus
HNme na npenogasaress: ri.ac.1-p CHexxuna ['eopruena
Pesynrarure oT HanpaBeHUs aHAIM3 Cca CIEJAHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 27 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
— JKena — 40 % ot anketupanute (6 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 33% ot anketupaHure (5 CTyJIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— He— 13 % or ankeTupanure (2 CTyIEHTH)

— no-cxopo ne — 7 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 33 % OoT aHKeTupaHuTe (S5 CTYACHTH)

— 0a—40 % ot aukerupanute (6 cTyIeHTH)

— He omeosopunu — 7% ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 7 % ot ankerupanute (1 ctynenrn)
— no-ckopo He — 1 % ot ankeTupanure (1 cryneHTH)
— He moea 0a npeyens — [ % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxkopo 0a — 47 % ot ankeTupanuTte (/ CTyAEHTH)
— 0a— 33 % ot aakerupanurte (5 cryneHTH)

Ha Bwnpoc: IMoBumm Ju ce BammaT wHTEepec KbM Ta3W JUCHUILUIMHA O BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— He— 13 % ot ankeTupanure (2 CTyI€HTH)

— no-cxopo He — 7 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 1 % ot anketupanure (1 crynenTtn)

— no-ckopo 0a — 33 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYICHTH)

— 0a—40 % or aakerupanute (6 cTyaeHTH)



Ha Bpnpoc: Panimona/iHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He— 1 % ot auketupanute (1 CTyIeHTH)
— no-cxkopo ne — 20 % ot ankeTupaHuTe (3 CTyICHTH)
— He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 24 % ot ankerupanute (4 CTyACHTH)
— 0a—40 % or aaukerupanute (6 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3u JMCHUILUIMHA TeOPeTHYHHUTE IMPodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMEPH OT MPaKTuKara?

— He—13 % ot ankerupanute (2 CTYJACHTH)

— no-ckopo ne — 1 % ot ankerupanute (1 CTyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

— no-cxopo 0a — 33 % ot ankeTupanute (5 CTyAeHTH)

— 0a — 33 % ot ankeTupaHure (5 CTyJIEHTH)

H Brnpoc: M310:keHneTo HA MpenogaBaTeIs ICHO U pa3dnupaeMo JiM e 3a cTyAeHTuTe?
— ne— 20 % ot ankerupanure (3 CTyIEHTH)
— no-ckopo He — 13 % ot aHKeTHpaHuTE (2 CTYJICHTN)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 33 % ot akeTupanute (5 CTyACHTH)
— 0a— 27 % ot aukerupanute (4 CTyeHTH)
— He omeogopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyneHTn)

Ha Bpnpoc: I'oToB Jiu e npenoaaBaTe/ T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKIHUATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCHs ?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyICHTH)

— no-ckopo 0a — 20 % ot anketupanute (3 CTYIACHTH)

— 0a—60 % ot aakerupanute (9 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 7% o1 anketupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bbrpoca: /IoBoJieH J1u cTe 0T 0TroBOpa, KOMTO cTe MOJTYYU]I HA BHIPOCHTE, 3a1a/IeHH Ha
MpenoAaBaTeJ/isi M0 BpeMe HAa H3HACSHETO HA JIeKIUATA?

— He— 1 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 20 % ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

— no-ckopo 0a — 20 % ot ankeTupanuTte (3 CTYIACHTH)

— 0a—53 % or aakerupanute (8 cTyaeHTH)

Ha Bbenpoca: Bn3iara jqu Bu ce TBopyecka 3ajaya B aKTHMBEH NMPOLEC HA CaAMOCTOSITE/HA
padoTa o KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA MOMOII] HA NpenoaaBaTeJis Mo JMCUUILIHHATA?

— He— 1 % ot ankerupanurte (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 13 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJCHTN)



He Moea 0a npeyers, Ho u He nposssieam unmepec — 1 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)
oa, Ho s paspabomeam popmanro — 40 % ot ankeTupanure (6 CTyIEHTH)
oa, noayuasam yoosiemeoperue — 33 % ot anketupanure (5 CTy1eHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe jiu 1a 1a/ieTe BUCOKA OIEHKA HA ePyIMIUATA HA penoJaBarTesis’?

He — 7 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

no-cxkopo ve — 13 % ot aHkeTupanuTe (2 CTyICHTH)

He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanute (1 cryaeHTH)
no-cxkopo oa — 33 % ot anketupaHute (5 CTYIACHTH)

0a — 40 % ot anketupanuTte (6 CTyICHTH)

Ha Bbmopoca: YUTHBO M KOJIETHAJHO JIM € OTHOUIEHHETO HA MNpenoaaBaTesis KbM
cryaeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-ckopo ne — 1 % ot anketupanute (1 crygaeHTn)

He moea oa npeyensi — { % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
no-ckopo da — 20 % ot anketupanure (3 CTYJCHTH)

oa — 60 % ot anketrupanure (9 cTyneHTH)

He omeogopuau — 7% ot anketupanute (1 cryaenTn)

Ha Bbmopoca: QOuakBate Ju, 4e cJieJ 3amo3HaBaHe ¢ pe3yJaTaTuTe oOT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

He — 13 % ot aHKeTHpaHuTe (2 CTYJICHTH)

no-ckopo ne — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — { % ot anketupanure (1 cTyaeHTH)
no-cxkopo oa — 33 % ot aHkeTHpaHUTE (5 CTYAEHTH)

oa — 40 % ot ankeTupanure (6 CTyI€HTH)

He omeosopunu — 7% ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

Ha Bpmpoca: OT KakBH M3TOYHULM ce FOTBHXTe 32 M3NUTa (MoOKeTe Ja jAajeTe MmoBe4ye OT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 20 % ot ankeTHpanute (3 CTyIEHTH)

3anucku Ha Op. koneau — 13 % ot aHkeTupanuTe (2 CTYJICHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamens — 21 % ot anketupanuTte (4 CTyJIEHTH)

op. yueonuyu — 33 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooagamens — 60 % ot anketupanute (9 cTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusaT 00111 cpeeH ycnex OT CJeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoer — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)

000vp — 1 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

MHO020 000vp — 13 % oT aHkeTupaHute (2 CTYICHTH)
omauuer — 53 % ot ankeTupaHute (8 CTyIeHTH)

He omeosopunu — 27% ot aHKeTHpaHHTE (4 CTYICHTH)



Ha Bbmpoca: AKO cTe MOJIOKHIN U3MUT MO Ta3H JUCHHUILIMHA, MOCOYETe KAKBA OI[EHKA CTe
noJryqusu?

— cpeoern — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  000vp — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  MHO020 000vp — T % oT anketupanute (1 cryaeHTn)

— omauuen — 53 % ot ankeTupanure (8 CTyICHTH)

—  ne omeosopuau — 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— He omeosopunu —40% ot anketupaHure (6 CTyIEHTH)

Ha Bwpmpoca: OTroBaps Jin moJiydeHaTa ouneHKa Ha Bamurte 3HaHuSA (aKO cTe MOJIOKHIU
U3nuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— He omeosaps - 3asuutena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

—  uamam muenue — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyI€HTH)

— omeosaps npubausumenro — 20 % ot anketupanure (3 CTyACHTH)

— omeosapsa HanvaHo — 60% ot aHkeTupanure (9 CTyaeHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1uuH0TO Bu npuchcTBHEe HA 3aHATHATA MO TUCHUIIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 7 % ot anketupanute (1 cTyIeHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)
- 60...80% — 27 % ot anketupanute (4 CTy/IeHTH)
— Hao 80% - 67% ot anketrupanute (10 ctynenTn)

Ha Bbrmpoca: Ilosie3Ha JiM e uaesiTa 3a OleHsIBaHe Ha MNpenojaBaTedTe OT CTPaHA Ha
cryaeHture?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

— no-ckopo 0a — 40 % ot ankeTupanuTte (6 CTYIAECHTH)

— 0a—53 % ot auketupanute (8 cTyIeHTH)






AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bbnpocen Jmer Ne3 ca amkerupanun 19 cTymeHTH 0T 00pa3zoBaTeIHO-
KBaM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakamaBbp®.

Heara Ha aHKEeTHpPaHETO € MPOYYBaHE MHEHHMETO Ha CTYJICHTUTE 3a IperojaBarel W ydyeOHa
aucuuIuiiHa B YHuBepcuter ,,I1pod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HaumenoBanue Ha yyeOHaTa AucuuninHa: CounanHa MEIUIMHA U IPOMOIIMS HA 3/1paBETO
Hme na npenoaaBarensi: npod. Mumu CroitueBa
Pesynrarure OT HanpaBeHUs aHAIMU3 Ca CICIAHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoc — 21 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)
— JKena — 32 % ot anketupanute (6 CTy/I€HTH)
— He omeosopunu —47% ot anketupanute (9 cTy1eHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IMCHMIIMHA MPeIH 3aM04YBaHe HA U3yYaBaHETO
in?

— He—5 % ot ankerupanurte (1 cTynenTn)

— no-ckopo He — 11 % ot aHkeTnpanuTe (2 CTyJICHTN)

— He Moza 0a npeyens — 5 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 26 % ot aHkeTupanuTe (5 CTYIACHTH)

— 0a—53 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)

Ha Bbripoc: AKTYaJIHO JIU € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 5% ot anketupanute (1 cTyneHTH)
— no-ckopo He — 21 % ot aHkeTHpaHuTe (4 CTYJEHTN)
— He Moza 0a npeyens — 5 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 21 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)
— 0a—42 % or aakerupanute (8 CTyIeHTH)
— He omeosopunu — 5% ot ankerupanure ( 1 cTyaeHTH)

Ha Bovmnpoc: IoBumm Ju ce BamumaT MHTepec KbM Ta3W JMCHUILVIMHA IO BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— He—21 % ot anketupanure (4 cTy1eHTH)

— no-cxopo He — 5 % ot anketupanure (1 cTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— no-ckopo 0a — 26 % ot anketupanuTte (5 CTYIACHTH)

— 0a—42 % or aakerupanute (8 CTyIeHTH)



Ha Bbnpoc: PanmoHa/Ho JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He— 26 % ot ankeTupanure (5 CTyIEHTH)
— no-cxopo He — 5 % ot ankerupanure (1 cTyeHTH)
— He moea 0a npeyens — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 21 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)
—  0a—42 % ot ankerupanute (8 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: HiarocTpupar JuM ce mo Ta3d IHCHHMIUIMHA TeOPeTHYHUTE MPoOIeMH ¢
KOHKPETHHU MPUMEPH OT NMpaKTHKATAa?

— He— 16 % or anketupanure (3 cTyIeHTH)

— no-cxopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

—  He moea 0a npeyens — 21 % ot ankeTHpanute (4 CTYJACHTH)

—  no-cxopo 0a — 32 % ot ankeTupanute (6 CTYACHTH)

—  0a— 32 % ot aakerupanute (6 CTyICHTH)

H Benpoc: M3710:keHHeTo HA MpenogaBaTe/isi ACHO U pa3dupaeMo Jiu e 3a cTyaeHTuTe?
— He—11 % ot anketupanute (2 CTy/IEHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 5 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— no-cxopo 0a — 47 % ot anketupanute (9 CTyAeHTH)
— 0a — 37 % ot anketrupanure (7 CTyJIEHTH)

Ha Bbnpoc: I'oToB M e npenoaaBaTe/T Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKLHUSATA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AUCKyCcHs?

— He—5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 11 % ot aHKkeTHpaHuTe (2 CTYJEHTN)

— He Moza 0a npeyens — 5 % ot anketupanute (1 CTyAeHTH)

— no-ckopo 0a — 26 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTYIACHTH)

— 0a—53 % ot ankerupanute (10 cryneHTH)

Ha Bprpoca: /loBoJieH Jin cTe 0T 0TTOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YHJ HA BHIPOCUTE, 32/1a/IeHH Ha
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA U3HACSAHETO HA JIeKIUATa?

— He—5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 11 % ot ankerupanure (2 CTyJE€HTH)

— He Moza 0a npeyens — 16 % ot anketupanure (3 cTyJ€HTH)

— no-cxopo 0a — 26 % ot ankeTHpaHuTe (5 CTYJACHTH)

— 0a—42 % ot aukerupanurte (8 CTyIeHTH)

Ha Bwopoca: Be3aara giu Bu ce TBopuecka 3aia4a B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOSITE/HA
pabdoTa nojx KOHTPOJIa M ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA NPenogaBaTe/isi Mo AUCHUILINHATA?
— He—5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 16 % ot aHKeTHpaHuTe (3 CTYICHTN)
— He mo2a 0a npeyeHs, HO U He npossasam unmepec — 11 % ot anketupanure (2 CTyIEHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam ¢hopmanro — 32 % oT aHkeTupaHuTte (6 CTyIEHTH)



— 0a, nonyuasam yoogiemsoperue — 37 % ot ankerupanute (7 CTyICHTH)
Ha BBprnpoca: Mo:keTe Jiu 1a 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyAULMATA HA mpenoaaBareJisi?
— He—5 % or anketupanute (1 CTyIeHTH)
— no-ckopo ne — 11 % ot aHkeTupaHuTe (2 CTyIECHTH)
— He moea 0a npeyens — 21 % ot aHkeTupaHuTe (4 CTYICHTH)
— no-cxopo 0a — 32 % ot ankeTupanute (6 CTYJACHTH)
— 0a— 32 % ot aukerupanute (6 CTyCHTH)

Ha Bwpopoca: YYTHBO M KOJErHAJIHO JH € OTHOIIEHHETO HAa MpenojaBaTeiss KbM
cTyaeHTUTEe?

— He—5% or anketupanute (1 CTyIeHTH)

— no-ckopo ne — 5 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— He moza 0a npeyens — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— no-cxopo 0a — 42 % ot anketupanuTte (8 CTyACHTH)

— 0a— 37 % ot aakerupanute (7 CTyCHTH)

Ha Bobopoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3alMo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTara,
NpenoJaBaTeJisiT 1ie ce cbodpasu ¢ Bammure onenku?

— He— 26 % ot anketupanute (5 CTy/IEHTH)

— no-cxopo He — 5 % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)

— He moza 0a npeyens — 21 % ot ankeTupanute (4 CTyAeHTH)

— no-cxopo 0a — 16 % ot anketupanute (3 CTyACHTH)

— 0a — 32 % ot anketupaHure (6 CTyJICHTH)

Ha Bbnpoca: OT kakBH M3TOYHHIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTAa (MOXKeTe [a Jajere mopeye OT
e/IiH 0TTroBOpP)?

— coocmeenu 3anucku — 32 % OT aHKeTUpaHuTe (6 CTYJEHTH)

— 3anucku Ha Op. kone2u — 16 % ot anketupanute (3 CTyAEHTH)

—  yuebHnuyu ¢ asmop - npenooasamens — 11 % ot anketupanute (2 CTyI€HTH)

—  Op. yueonuyu — 16 % ot anketupanute (3 CTYAEHTN)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasameins — 63 % ot ankerupanute (12 cryneHTn)

Ha Bwnpoca: [Tocouere Bamusit 00111 cpesieH ycnex oT cJieIBaAHeTO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— 000vp — 16 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)
—  MH020 000bp — 26 % oT aHKeTHpaHUTE (5 CTYJICHTH)
— omauuen — 32 % ot anketupanute (6 CTyIeHTH)
— He omeogopunu — 26% OT aHKeTUpaHUTe (5 CTYAECHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe moJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H AUCHHUILINHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe
noJry4ymnmn?

— cpeden — 5 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

—  000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

—  MH020 000wbp — 21 Y% ot aHKeTHpaHUTE (4 CTYJCHTH)

— omauuen — 21 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)



— He omeosopunu — 53% ot ankerupanure (10 crynenTn)
Ha Bbnpoca: OrroBapsi Jin mojiy4eHara ouneHkKa Ha Bamure 3HaHMsA (aKO cTe MOJIOKMIA
U3NuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 5 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam mHenue — 16 % ot ankerupanure (3 CTyA€HTH)

— omeosaps npubausumenro — 26 % ot ankeTupaHuTe (5 CTyIECHTH)

— omeosapsa HanvaHo — 47% ot aHketupanure (9 CTyaeHTH)

— He omeosopunu — 5% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

Ha Boprpoca: KakBo e 1u4HOTO BH npUCHhCTBUE HA 3aHATHATA MO JUCHUIIMHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 0 % ot anketupanute (0 CTYIEHTH)
— 40...60% — 11 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)
- 60...80% — 16 % ot anketupanure (3 CTyACHTH)
—  Hao 80% - T4% ot ankerupanute (14 crynenrn)

Ha Bbmpoca: Ilosie3na Jim e ujaesita 3a oleHsiBaHe HA IMpemnoJgaBaTe/JiMiTe OT CTpPaHa Ha
cTyaeHTuTe?

— He—5 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 11 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)
— no-cxopo 0a — 26 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYACHTH)

— 0a—58 % ot ankerupanute (11 crynenTn)



AHKETHO MPOy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojaBaTe/i H y4eOHa JUCHUIJIMHA HA CTYA€HTH OT
CNIENUAJHOCT ,,MeqMUMHCKA pexXaduIuTAllus U eprorepanus,
Kypc 3, yueona 2016/2017 r.

C Bobnpocen Jmer Ne3 ca ankermpanu 15 cryaeHTH OT 0Opa30oBaTeIHO-
KBaJM(HUKAIIMOHHA CTETIEH ,,bakanaBbp™.

Heara Ha aHKeTUpPaAHETO € MPOYYBAHE MHEHUETO HA CTYACHTHUTE 3a IMpernojaBaTesl U ydeOHa
nuciuInHa B YHuUBepeuter ,,[Ipod. 1-p Acen 3narapos‘‘-byprac.

HanmeHoBaHMe Ha yyeOHaTa JUCHUNIIMHA: MeToau 3a ¢pyHKIMOHATHA quarHoctuka Ha OJIA
¢ MMT

Hme na npenonaBarens: 1. ac. 1-p CHexxuna ['eopruesa
Pesynrature OT HanpaBeHUs aHAJIU3 Ca CIICIHUTE:

Ha Berpoc: IToa
—  Mwoic — 27 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)
— JKena — 33 % ot anketupanute (5 CTyIEHTH)
— He omeosopunu —40% ot anketupaHute (6 CTyIEHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H IHCHMILIMHA MPeIH 3aN0YBaHe HA U3YYaBAHETO
in?

— He— 1 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

— no-ckopo 0a — 1 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)

— 0a— 80 % or ankerupanute (12 cryneHTH)

Ha Bbripoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbp:KaHHe HA TUCHHUIIJIMHATA?
— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot anketupanure (0 CTyAeHTH)
— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 CTyaeHTH)
— no-ckopo 0a — 33 % ot anketupanuTte (5 CTYICHTH)
— 0a—60 % or aakerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: IMoBumm Ju ce BammaT wHTEepec KbM Ta3W JUCHUILUIMHA O BpeMe Ha
HU3y4aBaHeTo H?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 ctyneHTH)

— He moea 0a npeyens — 20 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYACHTH)

— 0a—67 % or aakerupanute (10 crynenTH)



Ha Bbnpoc: Panmona/iHo Jiu ce U3M0J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— ne— 0% or anketupanute (0 CTyIEHTH)
— no-ckopo ne — 13 % ot aHkeTUpaHuTe (2 CTYICHTH)
— He moea 0a npeyens — 20 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)
— no-ckopo 0a — 33 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYACHTH)
— 0a— 33 % ot aakerupanurte (5 cryaeHTH)

Ha Bbnpoc: WilocTtpupar Jd ce mO Ta3uW JMCHUILUIAHA TeOPeTHYHHUTE MpodJieMu ¢
KOHKPETHH NPUMEPH OT MPaKTuKara?

— He— 1 % ot auketupanute (1 CTyIeHTH)

— no-cxopo He — 7% ot anketupanute (1 crynentu)

— He moza 0a npeyens — 13 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

— no-cxopo 0a — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyACHTH)

— 0a — 60 % ot ankerupanure (9 cTyneHTH)

H Brnpoc: M310:KeHneTo HA MpenoaaBaTeisi ICHO M pa3dupaemMo JiM e 32 CTyAeHTuTe?
— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo He — 13 % ot aHKeTupanuTe (2 CTYJICHTN)
— He moea 0a npeyens — 1 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 20 % ot ankeTHpanuTe (3 CTYACHTH)
— 0a—53 % ot aakerupanute (8 CTyCHTH)
— He omeogopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyneHTn)

Ha Bvnpoc: I'oToB Jiu e npenoaaBaTesT Aa NpeKbCHe H3JI0KEHHETO HA JeKIHUSTA 3a /1a
oTroBopy Ha Bamm Bbnpocu u 1a nposese AMCKyCcHsi?

— ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — [ % ot anketupanure (1 cryneHTn)

— no-ckopo oa — 27 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)

— 0a—60 % ot aakerupanute (9 cTyaeHTH)

— He omeosopunu — 7% ot anketupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bpnpoca: /IoBo/IeH JiM €Te OT 0TIOBOPA, KOMTO cTe MOJY4YH/1 HA BBIIPOCHTE, 32/1a/IeCHH HA
NpenojaBareJisi 10 BpeMe HA H3HACAHETO Ha JeKIHUATa?

— #ne— 0% ot aakerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo He — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyens — 27 % ot ankeTupanute (4 CTyIeHTH)

— no-ckopo 0a — 13 % ot ankeTupanuTte (2 CTYIACHTH)

— 0a—60 % or aakerupanute (9 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3aa4ya B aKTHBEH IPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA
paboTa noJ KOHTPOJIA M C KOHKPETHATA NMOMOII[ HA NMpenoaaBaTeJis Mo JMCUUIIHHATA?
— ne— 7 % ot ankerupanute (1 ctynenrn)



no-ckopo ne — 1 % ot anketupanute (1 cryaenTn)

He Mo2a 0a npeyeHs, Ho U He nposeaeam unmepec — { % ot anketupanure (1 cryneHTH)
oa, Ho 51 paspabomeam popmanno — 33 % ot aHkeTupaHuTe (5 CTyIEHTH)

oa, nonyuaseam yooenemeopernue — 47 % ot anketupanute (7 CTyICHTH)

Ha BbIIpOCa: Mo:xeTe JM 1a JaJeTe BUCOKA OleHKA Ha epyaunusTa Ha npenouaBaTeﬂﬂ?

He — 1 % ot ankeTupanuTte (1 CTyIeHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

He moea oa npeyens — 20 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)
no-cxkopo da — 30 % ot ankeTupaHute (2 CTYACHTH)

0a — 60 % ot anketupanuTte (9 CTyICHTH)

Ha Bbmpoca: YUTHBO MW KOJIETHAJHO JIM € OTHOIIEHHETO HA MNpenoaaBaTesiss KbM
cryaeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTyneHTH)

no-ckopo ne — 13 % ot ankeTupanuTe (2 CTyIEHTH)

He moea 0a npeyensi — [ % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
no-ckopo da — 13 % ot anketrupanure (2 CTyJCHTH)

oa — 67 % ot ankerupanute (10 cTyneHTH)

Ha Bwmnpoca: OuakBate Ju, 4e cJel 3amo3HaBaHe ¢ Ppe3yJTaTUTe OT aHKeTaTa,
NPenoJaBaTeSsT e ce cbo0pa3u ¢ Bamure onenku?

He — 7 % ot anketupanure (1 cryneHTH)

no-cxkopo He — 13 % ot anketupanute (2 CTyACHTH)

He moza 0a npeyens — 13 % oT aHkeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
no-cxkopo oa — 33 % ot aHKeTHpaHUTE (5 CTYAEHTH)

0a — 33 % ot aHkeTHpaHUTE (5 CTYAEHTH)

Ha Bprmpoca: OT KakBH M3TOYHULM ce FTOTBHXTe 32 M3MUTa (MoOKeTe ]1a AajeTe MmoBeye OT
eIMH 0TroBop)?

coocmeenu sanucku — 27 % ot aHkeTHpaHUTE (4 CTYIECHTH)

3anucku Ha Op. koneau — 13 % ot aHkeTupanuTe (2 CTYJICHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenoodasamens — 33 % ot ankeTupanuTte (5 CTYICHTH)

op. yueonuyu — 33 % ot anketupanure (5 CTyIeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — (3 % ot anketupanute (11 crynenTn)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusaT 00111 cpefeH ycnex OT CJeABAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoer — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

000vp — 13 % ot ankeTupanute (2 CTyIEHTH)

MHO020 000bp — 33 % ot ankeTupanure (5 CTYICHTH)
omauuen — 13 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYAEHTH)

He omzosopunu — 40% ot anketupanure (6 CTyJIEHTH)

Ha Bpmpoca: Ako cTe MOJIOKUJIH U3MUT MO Ta3H AUCHUILUIMHA, I0COYeTe KAKBA OLEHKA CTe
noayqyusin?



— cpeden — T % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

—  000vp — 27 % ot anketupanute (4 CTyIEHTH)

—  MmHo20 000vp — 20 % ot anketupanute (3 CTyJCHTH)
— omauyer — 13 % ot ankeTupaHute (2 CTyACHTH)

—  He omeosopuau — 33% ot anketupaHuTte (5 CTyIeHTH)

Ha Bbnpoca: OTroBapsi jiu nmojy4eHaTa oneHka Ha Bammre 3HaHus (aKo cTe MOJIOKMIU
U3nuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 1 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTn)

— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  uamam muenue — 20 % ot ankeTupanute (3 CTyAEHTH)

— omeoeaps npubauzumenno — 27 % ot anketupanure (4 CTyAEHTH)

— omeosaps Hanvano — 41% ot anketupanure (7 CTyJEeHTH)

Ha Bprpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBUEe HA 3aHATHATA MO TUCHUIIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
- 20...40% — 7 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
- 40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
- 60...80% — 7 % ot ankerupanute (1 cTyIeHTH)
— Hao 80% - 87% ot anketrupanute (13 crynentn)

Ha Bwmnpoca: Iloie3Ha Jjim e uaesita 3a oUeHsBaHe HAa NpenojaBaTeldTe OT CTPaHA HA
cryaeHTuTe?

— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo He — 1 % ot ankeTupanure (1 cryneHTH)

— He moza 0a npeyens — 1 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)

— no-ckopo 0a — 1 % ot anketupanure (1 cTyeHTH)

— 0a— 13 % ot ankerupanute (11 crynenTtn)

— He omeogopunu — 7% ot ankeTupanure (1 cTyeHTH)



